



## 第四届中日韩三国围棋名人混双赛4月27日开赛 常昊、李昌镐 对战合肥

□陈晨 记者 王涛

4月9日,市场星报、安徽财经网记者从第四届中日韩三国围棋名人混双赛发布会上获悉,本届大赛将于4月27日开幕,赛程为期两天,比赛地点设在合肥三国新城遗址公园内的华东地区最大的汉代风格建筑——金汤虎台。届时,常昊、李昌镐、依田纪基、俞斌等16位世界级的围棋名手将在合肥同台竞技。

### 家门口欣赏世界级对决

据了解,“庐阳杯”中日韩三国围棋名人混双赛自2013年5月首次举办以来,今年已是第四届,是首个(唯一)永久落户合肥的国际赛事。

今年参加本届赛事活动的职业选手共有八对,其中包括5男、4女共9位世界冠军,为历届之最,堪称“最豪华”阵容。中国队四对组合,分别是俞斌九段、芮乃伟九段,常昊九段、张璇八段,唐韦星九段、於之莹五段,周睿羊九段、鲁佳二段;日本派出了依田纪基九段、梅泽由香里五段,村川大介七段、王景怡初段两个组合;李昌镐九段、权孝真五段,朴承华四段、崔精二段则代表韩国出战。

其中,俞斌、芮乃伟是前两届的冠军,常昊、张璇是围棋界的“明星夫妇”,唐韦星、於之莹是2015年理光杯围棋混双赛冠军,周睿羊、鲁佳在混双史上亦有着骄人战绩。此外,来自日韩的选手更是家喻户晓:素有“力战之雄”美誉的依田纪基,实现世界职业围棋比赛“大满贯”的李昌镐。

### 业余围棋大赛同步进行

在明星棋手进行比赛的同时,4月27日~28日,将在三国新城遗址公园内同时举办古三国业余围棋团体对抗赛、安徽省业余围棋冠军争霸赛和合肥市业余围棋混双赛。4月27日下午,将组织安排围棋大师进校园活动,以此来进一步推动围棋文化的传承与发展。4月28日上午,将举行“名人游名城”活动,让参赛棋手及嘉宾近距离感受与领略合肥的自然山水、历史人文、城市发展。

记者还从赛事组织方获悉,赛事现场安排了观众席以供市民亲身感受赛事全过程,并特邀中国棋院前院长、中国围棋协会主席王汝南先生,中国围棋队领队华学明女士等对第一场比赛和决赛进行大盘讲解。除此之外,赛事举办期间,2016合肥第八届牡丹节仍未落幕,赛事举办地——三国新城遗址公园内的牡丹仍未凋谢,千余株芍药正艳丽绽放,广大市民在目睹精彩棋弈的同时,可尽享芍药吐蕊争妍之美。

# 星报国学堂揭牌: 为您打造一片宁静的艺术方舟

## 花鸟、诗词、书法同日开班

星报讯(实习生 余陈盼 记者 周玉冰/文 黄洋洋/图) 人间四月,芬芳无限。4月9日,经过数月的筹备,位于合肥政务区古玩城3楼的星报国学堂圆满揭牌,沈力花鸟班、唐佳诗词班、史培刚书法班当天开课。

随着人们生活水平的提高,书画等各类艺术受到越来越多的爱好者和广大人民群众的关注和青睐。学习和收藏已成为一种流行和时尚。于是,各种培训机构也如雨春笋般涌现,但有的培训机构过于追求经济效益,名不副实;有的培训机构由于执教人自身功力不够,基础不扎实,导致学员不能得到良好的正规的熏陶,培训班市场可谓鱼龙混杂。

学习传统文化,路子要正,这是一

个共识。为了确保教学质量,星报国学堂除了聘请郭因、吴雪、郭公达等为顾问,聘请张良勋、章懿等为导师外,还特意聘请史培刚、石海松、黄书权、凌卓平、李胜春、刘云鹤、欧新中、王涌、吴德铭、李修建、王士龙、钱松林、唐佳等老师为主讲,他们基础扎实,功力深厚。

喧嚣之中,让心灵平静,重新回到课堂,感受纯真以及知识,这是我们内心的渴望。学员代表朱丹发言表示,星报国学堂聘请专家把脉、名家执教,会认真学习,与同学们相互切磋,共同进步。

简朴而热烈的揭牌仪式后,朱修立宣布星报国学堂开课。当日上午,沈力花鸟班除了报名的学员,还来了不少试听人员,不得不加设座椅。沈力老师理

论与实践相结合,介绍梅花画法,有的学员在结束的时候,已经完成一幅作品。下午的唐佳诗词班成员,同样来自政府机关、企业、文化等不同领域,省女书协主席陈萍、合肥女书协主席鲍梅峥都报名学习,她们认为优秀的书画家必须有诗词修养。史培刚以精典案例,深入浅出地介绍书法“四益”,强调书法创作要引入哲学思考,方可有所收获。

“当今社会比较喧嚣,我们应该有追求,让心中有诗意,否则会迷失自我,星报国学堂让我们找到了心灵的家园。”学员李毅表示。

“我很喜欢这里的氛围,可以学习知识,还能交到不同领域的新朋友。”徐峰在听完诗词课后告诉记者。

### 温馨提示

报名热线:18226629388、15705608868、15715698655

报名地址:1、合肥东流路与东至路交叉口古玩城3楼星报国学堂;2、合肥黄山路599号时代数码港23层星报艺术中心。

详情登录星空艺术网(www.xyishu.com)

### 市场星报社总编辑陈宝红:

星报国学堂的开办,可谓凝聚了安徽文化艺术界的大腕,为大家建立了一个专业交流、广泛联谊的新平台,为广大学员打造了一个修身养性、培养爱好、提高技艺的好场所。

### 星报国学堂教务主任沈力:

星报国学堂从诞生开始,就带着责任与使命,让学员在浮躁社会里寻求一个修身养性、切磋技艺的好场所,接受纯正的

作为媒体,我们将充分发挥自身宣传优势,调动一切资源,本着对学员负责、对优秀文化负责的精神,擦亮“星报国学堂”这一金字招牌,让它成为浮躁社会里一片宁静的艺术方舟。

艺术教育;要为打造文化强省做出新的更大贡献。它将“贴近文脉,正本清源”,视质量为生命,成为众口相传的精神家园。

# 周润发:香港电影需要“新血”



星报讯(记者 吴笑文) 定于7月8日上映的警匪巨制《寒战2》,昨日在北京举行发布会,该片主演郭富城、梁家辉、周润发三大影帝联袂出席。作为三位“影帝”从影以来首次同台合作的影

片,无疑备受期待。现场周润发自曝看完《寒战》后成铁杆粉丝,还不计片酬主动上门求“客串”。而说到合作,周润发称自己已经老了,香港电影需要新血,未来100年就要靠郭富城、梁家辉这些“新人”了。

此次发布会,是郭富城斩获影帝之后首度现身电影活动现场。席间,周润发一上台便恭贺郭富城“新影帝好”。而当有记者提到当年梁家辉人生第一个角色就是给周润发跑龙套的往事,顿时勾起了他们的谈兴。梁家辉说:“那部戏叫《千王群英会》。跑龙套的不止有我,另外一个刘德华。我们第一次有镜头就是给发哥当马仔,一左一右陪在他身边。发哥推门进去,说‘你们两

个去下面看看’,我们两个回答:‘是,龙哥!’然后两个人就出镜了。”周润发也笑称:“当时我就在门后安慰他们说,这行就是这样子的,熬出来就好了!”

时过境迁,当年的龙套早已拿影帝拿到手软,周润发说:“我一直在说,我们这行不分先后,只看缘分。像现在梁家辉已经是国内国际最有名气的演员了,郭富城也成为新科影帝了。以后我要跟着他们两个跑龙套了!我已经老了,香港电影需要新血,我需要有人站出来跟我说:‘老头,你已经老了,快点回家吧!’接下来的50年100年,香港电影就要交给他们这些新人了!”此话一出,郭富城、梁家辉二人赶紧站起来冲着发哥连连鞠躬:“不敢当!”